



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

學習新五到～行動學習

學習是人生樂事，有陶冶性情，閱讀經典、花藝美學的人文時光；也有工作職場中「有責任的學習」，兩者都屬必須，都很重要。

身為人師，唯有不斷精進自己，有責任的學習，才能無愧於學子。有責任的學習，並非浪漫優遊，是為了教學，有方向、有效率，以回饋教學。例如，身為導師，必須研究班級經營與營造良好行為的教學策略，讓孩子養成良好習慣。

教師，唯有督促自己進步，才能帶領學生前行。讀書有「四到」，看起來是「笨」方法；其實是大智若愚的好方法，是穩扎穩打的眼到、口到、心到與手到。除此之外還要「行動學習」，就是「腳到」，也就是做中學、學中做。

中小學部校長 吳寶珍 113.03.22.

一、校園學習分享

1. 【課程學習】Mr. Matus 在高中部開設經濟學課程，使用 AP Economics 為教材，搭建學生的 AP 宏觀經濟學知識體系，透過這樣的先修課程增進同學們對未來科系目標的相關能力，幫助考生提前適應全英學習模式，並且擴充英文領域的專業詞彙量！



2. 【課程學習】The Future Meat 未來肉議題探究。在八年級英語主題單元中，Ian 老師帶著學生學習並反思畜牧業的影響，以及「未來肉」這個新概念。同學們透過自學閱讀文章，了解「植物肉」是什麼，一起搜尋正在使用植物性漢堡的企業。老師讓同學們討論使用這些肉品的利與弊，認識「未來肉」的相關背景知識，大家把想法寫在便條紙上，並且與同儕相互討論，分享自己的觀點，進行專題探究。

二、打開記事本~近期活動行事曆

1. 03/26~03/27(二、三)舉行第一次期中評量測驗，請同學們提早進行複習準備，每一次的測驗都為自己的學習在進行累積，預祝同學們都能考出自己滿意的成績。
2. 03/28(四)13:00 百工職場-雲門劇場校外教學活動，當日學生將學習：(1)專業人員導覽雲門舞集：走讀雲門的前世今生、(2)身體律動體驗課程:實際體驗舞者練功日常。
3. 04/04(四)~04/05(五)兒童節與清明節四天連續假期，可把握時間提前進行假期規畫運用，享受美好的春季時光。

